
Referat af bestyrelsesmøde 14/6-2021 i RH 40 fra 20-21:30 

Deltagere: Casper, Betina, Michael, Merete og Lene 

Fraværende: Marianne 

Referent: Lene 

DAGSORDEN  

1) Godkendelse af referat fra mødet den 24/11-2020  

Referatet blev godkendt uden bemærkninger; Casper sørger for at det lægges på hjemmesiden. 

 

2) Status på økonomi  

Der er 256 t. kr. på vores konto i Nykredit. Kontingent for 2021 forfaldt til betaling den 1. maj 2021 og vi 

kan konstatere, at der er 4 grundejere, der endnu ikke har betalt. Lene sørger for at de rykkes inden 

udgangen af juni måned. En tidligere grundejer har glemt at slette sin PBS overførsel og samtidig er der 

sket en fejl i forbindelse med registreringen af de nye ejere, så de ikke har modtaget opkrævning i 2020 

og 2021. Lene sørger for at den tidligere grundejer får de fejlagtigt betalte beløb retur og skriver til de 

nye ejere. 

 

3) Status fra asfaltudvalget 

Vi har modtaget flere tilbud og har fået dem vurderet af eksperter (jfr. Grundejerforeningens aftale 

med DTI). Der er forskellige ret store udfordringer i forbindelse med at lægge ny asfalt. En udfordring er 

underlaget og at tykkelsen varierer meget og en anden er de sten, der ligger som kanter. Casper 

kontakter det firma, der har afgivet det mest realistiske tilbud (realistiske i forhold til vores ramme) og 

beder om et tilbud, der omfatter alt og desuden er afgivet på en måde så vi ikke efter endt arbejde 

pludselig står med en stor ekstra regning fordi tilbuddet var upræcist. 

 

Vi glæder os – helt stilfærdigt – over at vi ikke nåede at blive klar til at lægge ny asfalt i år i april/maj 

måned, for vandværkets aktiviteter kunne nok have ødelagt fin ny asfalt hist og her. Bestyrelsen er 

enige om at informationen fra vandværkets side har være noget mangelfuld, og arbejdet har været 

mere omfattende end det vi fik oplyst i efteråret, hvor de for 2021 kun planlagde arbejder Rytterhaven 

41-53 og 52-60. Vi diskuterede om vi skulle sende en klage, men nåede ikke frem til nogen konklusion. 

 

4) Fastlæggelse af tid/sted for generalforsamling 

Betina undersøger om vi kan holde generalforsamling samme sted som i 2020 dvs. Gedevasevang. Det 

var rare lokaler med god plads, lys og luft. Vi går efter at holde generalforsamling i uge 32 (9 – 12 

august) 

 

5) EVT 

Betina foreslå at vi anlægger en blomstereng på et stykke jord som p.t. er græs, men som ikke bruges til 

noget specifikt. Bestyrelsen er enige om at det er en god idé. Michael taler med vores anlægsgartner 

om muligheder og pris, så det kan komme i budgettet, som skal godkendes på den kommende 

generalforsamling. 

 

Lene mener at der er behov for at vi sikrer os at lokalplanen for vores område ikke kan give tilladelse til 

at afvige fra farver/typer/byggelinjer/placering af hus på grund/osv. Lige p.t. er der gang i et 

byggeprojekt, men man må forvente, at der de kommende år kommer flere. Betina læser i lokalplanen, 

og så arbejder vi videre når vi ved om der er et potentielt problem eller om der er taget højde for det. 



V i diskuterede desuden om deklarationen er ved at være forældet, bl.a. virker det – set med nutidens 

øjne – besynderligt, at man ikke må slå græs om søndagen, men man må gerne køre med gravemaskine 

eller elektrisk hækklipper. 

 

 

Næste mødedato og sted: Når vi ved om vi kan holde generalforsamling i uge 32 aftale mødedato og sted. 

Budget skal bl.a. revideres inden vi udsender indkaldelse etc. 

 

20-06-2021 

Lene Michelsen 

 

Referat udsendes indenfor 1 uge til kommentering. Der godkendes på e-mail, referat sendes til Casper der 

lægger det op på hjemmesiden sammen med info om dato for næste møde 

Mødeafholdelse, honoreres med 100kr  

Udvalg/ansvarsområder: Hussalg (Lene), Regnskab (Lene), Asfalt (Casper, Michael, Merete), Vej og park 

(Michael), Legeplads (Betina), Fastelavn (Pia og Pia – ikke i bestyrelsen), It/hjemmeside (Casper), Facebook 

(Marianne, Betina) - kan ændres og nye udvalg/områder kan tilføjes.  

 


